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	27       ذا كانإ .2 × 3� = 3
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وكان أحد هذين العددين يساوي  5إذا كان ناتج ضرب عددين يساوي  .3
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 العددين هو : جمعفإن ناتج ،    �
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�xأحد حلول المعادلة  3كان العدد إذا  5. + 2� + � = عدد ثابت فإن الحل الآخر      �حيث     5
  للمعادلة هو:  

  -1    (ج)   -5        )أ(

  -3    (د)    -2        (ب)   

  

  فإن مساحة المربع هي :   10√إذا كان طول قطر مربع يساوي   .6

  10(ج)       40        )أ(

  5(د)        20(ب)           



  

  

  cm 2600  تساوي   Bالكلية للمكعب والمساحة   cm 21350تساوي   Aإذا كانت المساحة الكلية للمكعب   . 7

  بمقدار:    Bيزيد عن طول ضلع المكعب    Aفإن طول ضلع المكعب 

  cm 5(ج)        cm 25        )أ(

ً (د)        cm 15       (ب)    مما سبق  ليس أيا
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9.   ً   ؟   x < 8 > 4- من المتباينات التالية تكافئ المتباينة  بين أيا

�|      7 >  )أ( − �|  5 >(ج)         |1 + 3|  

�|  6  >(ب)         + �|  6  >   (د)  |2 − 2|  

 

إن مجموعه الحل للمعادلة   . 10
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  مما سبق  ليس أياً (د)     �2√�2(ب)      
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    إن مجموعة الحل للمتباينة  .12
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,6−�(ب)         مما سبق  ليس أياً (د)     �6

  

���� كانإذا   . 13 =  �� − 1     �� � ≥ 3 
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   5-    (د)   11(ب)      

 

����إذا كان   .14 =  � �
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 هو:    �فإن مجال الدالة      

 

,∞−�     (ج)    R ��0,3\  )أ( −1�⋃  �1, ∞�  

ً   (د)   φ(ب)           مما سبق ليس أيا

 

  فإن السعر النهائي يكون:    %20انخفض السعر بنسبة  ثم %25 إذا ارتفع سعر النحاس بنسبة   .15

    

      (ج) نفس السعر الأصلي   من السعر الأصلي   %5أقل بقدار   )أ(

ً   (د)    من السعر الأصلي  %5أكثر بقدار (ب)          مما سبق ليس أيا

   



   : تساوي     X من   %36  بةفإن نس  7.5تساوي     x  بالمئة من 6إذا كان نسبة   .16

         45(ج)   36  )أ(

    48  (د)    42(ب)     

  

  

17.   ً ً  يتبع سامي نظاما فإن كلغ   100من وزنه كل شهر. إذا كان وزن سامي الآن  %10يكفل له نقصان  غذائيا
   وزنه بعد شهرين هو:

  كلغ   81(ج)   كلغ    80  )أ(

ً   (د)   كلغ  79(ب)          مما سبق ليس أيا

  

  

في إحدى المدارس العربية، يتم تدريس الإنجليزية والفرنسية بإعتبارهما لغتان أجنبيتان. إذا كان يتوجب   . 18
ذين الغتين على الأقل فما هو عدد تلاميذ المدرسة إذا علمت أن عدد لعلى كل تلميذ أن يدرس إحدى هاتين ال

ً  357وعدد الدارسين للفرنسية هو  681يدرسون الإنجليزية هو    ؟ 41هو  وعدد اللذين يدرسون اللغتين معا

           997(ج)    1079  )أ(

    993  (د)    1038(ب)     

  

جالون من الماء يصبح مملوء إلى  10خزان ماء مملوء إلى منتصفه، إذا أضفنا   .19
�
من سعته . فما هي   �

  سعة الخزان مقدرة بالجالون؟ 
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